

BULETIN INFORMATIV
NR. 374 din 09 iulie 2007

TRANSPARENTĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Internelor și Reformei Administrative este profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Internelor și Reformei Administrative supune dezbaterii publice, **proiectul Hotărârii Guvernului privind deschiderea punctului de trecere a frontierei de stat și a biroului vamal pentru traficul internațional de călători și de mărfuri pe Aeroportul Baia Mare.**

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: www.mira.gov.ro, precum și la Centrul de Relații cu publicul al M.I.R.A., din Piața Revoluției nr. 1 A, sector 1, București.

*
* *
*

Propunerile, sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt așteptate pe adresa de e-mail: legislatie@mira.gov.ro, până la data de **20.07.2007**.

BULETIN INFORMATIV
Nr. 375 din 9 iulie 2007

În cursul acestei dimineți la sediul Ministerului Internelor și Reformei Administrative, ministrul Cristian DAVID a convocat o ședință de lucru pentru a analiza condițiilor generale în care s-au produs evenimentele din data de 6 iulie a.c.

La întâlnire au participat reprezentanți ai Gărzii de Mediu, Companiei Naționale Autostrăzi și Drumuri Naționale din România, Inspectoratului pentru Situații de Urgență și Poliției Române.

Din analiza efectuată a rezultat că producerea accidentului rutier din data de 6 iulie a.c., a fost favorizată de nesemnalezarea din partea Gărzii de Mediu sau a Inspectoratului pentru Situații de Urgență a incendiilor la miriștile din apropierea autostrăzii ce prezentau riscul afectării condițiilor de trafic și implicit a siguranței rutiere, precum și din lipsa luării tuturor măsurilor de avertizare a conducătorilor auto cu privire la aceste pericole.

Avertizarea participanților la trafic ar fi putut fi posibilă în condițiile funcționării sistemelor de avertizare aparținând Companiei Naționale Autostrăzi și Drumuri Naționale din România sau prin monitorizarea și intervenția directă a echipajelor poliției rutiere.

Pentru evitarea producerii unor alte evenimente de acest gen, cu implicații grave asupra siguranței rutiere, au fost dispuse astăzi o serie de măsuri care vizează semnalarea din timp a focarelor de incendii și a pericolului de extindere al efectelor acestora pentru căile de transport de către echipe mixte alcătuite din reprezentanți ai Gărzii de Mediu și ai inspectoratelor pentru situații de urgență precum și suplimentarea capacității de intervenție a pompierilor în zonele cu potențial risc de incendiu. Logistica pentru acest gen de misiuni va fi asigurată de către MIRA.

Totodată, reprezentanții Companiei Naționale Autostrăzi și Drumuri Naționale din România au susținut că vor lua măsuri de a pune în funcțiune sistemele de monitorizare și avertizare din zona autostrăzii.

Anterior acestor măsuri, începând cu data de 7 iulie a.c., la nivelul poliției autostrăzi a fost suplimentat numărul echipajelor rutiere cu 20, iar supravegherea autostrăzii se va face cu un elicopter pus la dispoziție, încă de la începutul sezonului estival.

BULETIN INFORMATIV
Nr. 376 din 11 iulie 2007

Ministerul Internelor și Reformei Administrative a luat astăzi măsuri de avertizare a prefecturilor din cele 12 județe în care există atenționarea hidrologică de COD PORTOCALIU (Suceava, Botosani, Neamt, Bacau, Vrancea, Buzau, Prahova, Dambovita, Arges, Harghita, Covasna si Brasov) cu privire la posibilitatea producerii unor precipitații cu caracter torențial.

Conform atenționării de azi, perioada în care sunt posibile aceste fenomene meteorologice a fost prelungită până la data de 13.07.2007, ora 12.00.

Anterior acestei ultime atenționări, în cursul zilei de marți 10 iunie a.c., secretarul de stat pentru relația cu instituțiile prefectului a transmis o circulară prefecturilor pentru luarea tuturor măsurilor necesare în cazul apariției unor situații de urgență.

Prin dispozițiile transmise s-a cerut prefectilor convocarea comitetelor județene pentru situații de urgență, monitorizarea zonelor de risc, supravegherea podurilor și podețelor din zonele de munte unde pot apărea șuvoaie în urma ploilor torențiale, precum și mobilizarea efectivelor de pompieri pentru a fi pregătite de intervenție la nevoie. Prefecții din județele vizate în avertizarea hidrologică vor monitoriza și vor dispune măsuri de intervenție după caz.

Totodată, ministrul Cristian David a solicitat tuturor structurilor M.I.R.A. să fie pregătite pentru a interveni, scopul fiind protejarea populației și limitarea efectelor produse de eventualele fenomene meteo anunțate începând cu această după-amiază.

BULETIN INFORMATIV
NR. 377 din 11 iulie 2007

TRANSPARENTĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Internelor și Reformei Administrative este profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Internelor și Reformei Administrative supune dezbaterii publice, *proiectul Legii pentru completarea O.U.G. nr. 21/2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență.*

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: www.mira.gov.ro, precum și la Centrul de Relații cu publicul al M.I.R.A., din Piața Revoluției nr. 1 A, sector 1, București.

*
* *
*

Propunerile, sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt așteptate pe adresa de e-mail: legislatie@mira.gov.ro, până la data de 20.07.2007.

BULETIN INFORMATIV
Nr. 378 din 11 iulie 2007

MIRA a finalizat planul de măsuri pentru ecologizarea zonei de centură a municipiului București între localitățile Glina și Popești Leordeni

Secretarul de stat pentru comunități locale din cadrul MIRA, Marian Petrache, i-a prezentat astăzi premierului Călin Popescu Tăriceanu planul de măsuri pentru ecologizarea zonei de la Glina. Potrivit planului de măsuri elaborat de MIRA, Garda de Mediu va trimite tuturor proprietarilor de terenuri din zonă, înștiințări cu privire la obligația de a asigura salubritatea terenurilor pe care le dețin. Dacă aceștia nu-și vor respecta obligațiile legale de a-și depozita gunoaiile doar în locuri special amenajate, vor fi amendați, potrivit prevederilor legale.

Până la ecologizarea zonei, MIRA și Garda de Mediu vor asigura patrulare permanente în zonă care-i vor amenda pe toți cei care aruncă gunoaiile ilegal.

De asemenea, secretarul de stat în MIRA, Marian Petrache, i-a solicitat, printr-o scrisoare, primarului general al Capitalei, Adriean Videanu, acordul pentru ca terenul dintre Splaiul Unirii și Autostrada A2 să fie preluat de Primăria Generală. Premierul Călin Popescu Tăriceanu a fost de acord cu măsurile propuse de MIRA.

BULETIN INFORMATIV
Nr. 379 din 11 iulie 2007

Nemulțumiri legate de întârzierea lucrărilor de alimentare cu apă de la Perieni

Secretarul de stat pentru comunități locale din cadrul MIRA, Marian Petrache, le-a cerut astăzi autorităților locale din județul Vaslui să urgenteze lucrările la alimentarea cu apă a comunei Perieni.

„Termenul pe care autoritățile locale și constructorii și l-au stabilit pentru finalizarea lucrărilor a fost depășit deja cu două săptămâni. Este inadmisibil ca lucrările să se desfășoare într-un ritm atât de lent, în condițiile în care banii de la Guvern au sosit la timp. Cer autorităților locale să se implice mai mult, astfel încât cei 3800 de locuitori din comuna Perieni să aibă apă potabilă cât mai repede posibil. Știu că au fost probleme cu proiectantul, dar rolul autorităților locale este acela de a fi preocupate mai întâi de soarta cetățenilor și apoi de rezolvarea problemelor de natură administrativă” a declarat astăzi, secretarul de stat în MIRA, Marian Petrache.

BULETIN INFORMATIV
Nr. 380 din 12 iulie 2007

Domnul Cristian DAVID, ministrul internelor și reformei administrative, participă în perioada 12 – 13 iulie a.c., la Conferința ministerială a Forumului Salzburg, care se va desfășura la Innsbruck/Tirol/Austria.

Potrivit temelor incluse pe agenda lucrărilor, miniștrii din statele membre ale Forumului Salzburg, respectiv din România, Austria, Bulgaria, Cehia, Polonia, Slovacia, Slovenia, Ungaria și din Croația, în calitate de observator, împreună cu ceilalți invitați speciali, vor realiza un schimb amplu de idei și puncte de vedere referitoare la:

- extinderea Spațiului Schengen;
- rețeaua de informații europene;
- viitoarea politică europeană în domeniul afacerilor interne, începând cu anul 2010;
- relațiile externe ale Forumului Salzburg;
- EURO2008(Campionatul European de Fotbal).

În acest context, sunt abordate o serie de chestiuni referitoare la Tratatul Prüm (*Tratat între Regatul Belgiei, RFG, Regatul Spaniei, Republica Franceză, Marele Ducat de Luxemburg, Regatul Țărilor de Jos și Republica Austria*

privind aprofundarea cooperării transfrontaliere, în special în vederea combaterii terorismului, criminalității transfrontaliere și migrației ilegale), consolidarea Agenției Europene pentru Managementul Cooperării Operaționale la Frontierele Externe ale Statelor Membre ale UE(FRONTEX), modernizarea Sistemului European de Management în domeniul Frontierelor și Vizelor, consolidarea EUROPOL.

În ceea ce privește dimensiunea externă a Forumului Salzburg, domnul Cristian DAVID, ministrul internelor și reformei administrative, va puncta o serie de evoluții de dată recentă referitoare la relațiile României în domeniul afacerilor interne cu statele din Balcanii de Vest, inclusiv în ceea ce privește dialogul politic bilateral realizat la București și semnarea unor noi documente de cooperare internațională, în perioada 5 – 6 iulie a.c.

De asemenea, demnitarul român va aborda și o serie de alte chestiuni aflate în atenție în cadrul procesului Brdo și a Centrului Regional pentru Combaterea Criminalității Transfrontaliere SECI de la București, un alt punct de interes constituindu-l implementarea Convenției de cooperare polițienească în Sud – Estul Europei.

Totodată, vor mai fi abordate aspecte legate de cooperarea în Regiunea Mării Negre, în corelare cu programele derulate în baza unor proiecte comune promovate prin politica europeană de vecinătate.

La finalul Reuniunii miniștrii vor semna o Declarație Comună, prin care sunt convenite măsurile avute în vedere pentru atingerea obiectivelor majore aflate pe agenda europeană în domeniul Justiției și Afacerilor Interne.

Participarea domnului Cristian DAVID la această Conferință ministerială va conferi și posibilitatea realizării unor întrevederi bilaterale cu omologii din statele membre ale Forumului Salzburg.

Pe relația cu Austria, vor fi semnate, în marja Reuniunii, două noi documente de cooperare bilaterală, respectiv :

- *Memorandumul de Înțelegere între Ministrul Internelor și Reformei Administrative din România și Ministrul Federal de Interne al Republicii Austria referitor la cooperarea bilaterală după aderarea României la UE;*
- *Convenția Administrativă între Ministerul Internelor și Reformei Administrative al României și Ministerul Federal de Interne al Republicii Austria privind modalități practice de aplicare simplificată a Regulamentului(C.E.) Nr. 343/2003 al Consiliului din 18 februarie 2003 referitor la stabilirea criteriilor și mecanismelor pentru determinarea statului membru responsabil pentru examinarea cererii de azil depuse într-unul din statele membre de un cetățean al unei țări terțe (denumită în continuare: Convenție Administrativă).*

Prin consistența sa, Reuniunea reconfirmă atenția aparte pe care autoritățile guvernamentale române o acordă conlucrării în domeniul JAI cu partenerii din cadrul Forumului Salzburg, în corelare cu prioritățile aflate pe agenda Președinției Portugheze a UE.

BULETIN INFORMATIV **Nr. 381 din 12 iulie 2007**

Conform centralizării efectelor fenomenele meteorologice petrecute în cursul nopții de 11/12 iulie a.c., în județele din țară unde acestea s-au manifestat au rezultat următoarele:

În 6 județe (Dâmbovița, Giurgiu, Harghita, Neamț, Suceava și Teleorman) și Municipiul București au fost semnalate probleme ca urmare a precipitațiilor, intensificărilor de vânt și a căderilor de grindină.

Principalele efecte ale furtunilor și ploilor torențiale au fost defectarea unor rețele de alimentare cu energie electrică - în județele Dâmbovița, Giurgiu, Harghita, Neamț, Argeș, Brașov, Buzău, Covasna, Ilfov, Olt, Prahova, Teleorman și Vrancea. Echipaje ale inspectoratelor pentru situații de urgență, împreună cu reprezentanții Electrica, au acționat pentru reluarea alimentării cu energie electrică în localitățile afectate.

Totodată, s-au înregistrat 32 de case cu subsolurile inundate, din 26 de localități.

Începând cu noaptea trecută și în continuare în această dimineață 126 de cadre ale Inspectoratului General pentru Situații de Urgență acționează pentru înlăturarea efectelor fenomenelor meteorologice produse.

Limitarea acestor efecte este și rezultatul atenționărilor transmise atât marți, 10 iulie, cât și miercuri, 11 iulie, prefecturilor, prin care MIRA solicita convocarea comitetelor județene pentru situații de urgență și mobilizarea efectivelor de intervenție ale inspectoratelor pentru situații de urgență.

Pe lângă activitățile preventive ce au constat în monitorizarea zonelor cu risc de producere a unor acumulări de apă pe anumite tronsoane de drum sau șuvoaie în zonele de munte, în cursul nopții trecute s-a intervenit pentru îndepărtarea obstacolelor ce au blocat anumite căi de transport, supravegherea și fluidizarea traficului rutier în zonele unde acesta a fost îngreunat sau înlăturarea altor efecte ale furtunilor.

BULETIN INFORMATIV
NR. 382 din 12 iulie 2007

TRANSPARENTĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Internelor și Reformei Administrative este profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Internelor și Reformei Administrative supune dezbaterii publice, **proiectul Hotărârii Guvernului** privind darea în administrarea Ministerului Internelor și Reformei Administrative, pentru Direcția Generală Anticorupție, a unui imobil aflat în proprietatea publică a statului.

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: www.mira.gov.ro, precum și la Centrul de Relații cu publicul al M.I.R.A., din Piața Revoluției nr. 1 A, sector 1, București.

*
* * *

Propunerile, sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt așteptate pe adresa de e-mail: legislatie@mira.gov.ro, până la data de **23.07.2007**.

BULETIN INFORMATIV
Nr. 383 din 12 iulie 2007

În marja Conferinței ministeriale a Forumului Salzburg, ce se desfășoară în perioada 12 – 13 iulie a.c. la Innsbruck, ministrul Cristian David a avut o întâlnire cu comisarul european Franco Frattini, vicepreședinte al Comisiei Europene.

Cei doi oficiali au abordat mai multe teme de interes, comisarul european apreciind faptul că România a transmis declarația de pregătire privind începutul procesului de evaluare pentru aderarea la spațiul Schengen pe trei domenii: cooperare polițienească, vize și protecția datelor personale.

Comisarul european a fost informat de ministrul Cristian David cu privire la rezultatele Conferinței Informale a Miniștrilor de Interne din Sud-Estul Europei, și a apreciat pozitiv, atât Declarația Comună adoptată la București, cât și Planul de Acțiune pe care l-a considerat o inițiativă regională deosebită, care asigură participarea la Proiectele Europene a statelor din Balcanii de Vest.

Cu ocazia întâlnirii bilaterale s-au abordat perspectivele de intensificare a cooperării în zona Mării Negre, a Frontierei Externe a Uniunii Europene privind combaterea criminalității transfrontaliere și a migrației ilegale.

BULETIN INFORMATIV
Nr. 384 din 13 iulie 2007

Dat fiind începutul week-end-ului, ministrul internelor și reformei administrative, Cristian David, a solicitat Poliției Rutiere să ia toate măsurile preventive necesare pentru asigurarea condițiilor optime de circulație pe traseele către litoral sau munte.

În acest context, ministrul Cristian David a cerut ca, prin prezența în stradă, Poliția Rutieră să fie pregătită să intervină eficient și rapid pentru prevenirea eventualelor blocaje în trafic.

BULETIN INFORMATIV
Nr. 385 din 13 iulie 2007

PREGĂTIRI PENTRU SEZONUL RECE

Secretarul de stat pentru comunități locale din cadrul MIRA, Marian Petrache se va afla luni, 16 iulie a.c., în Râmnicu Vâlcea, la lucrările Adunării Generale a Asociațiilor COGEN România. În cadrul dezbaterilor se vor analiza aspecte legate de programul de modernizare, reabilitare și reparații la centralele termice, în vederea pregătirii pentru sezonul de iarnă 2007-2008.

La lucrări vor participa și reprezentanți ai ANRE, ANRSC, Ministerului Economiei și Finanțelor, E-ON Gaz, Distrigaz Sud, Carbonifera Ploiești, SNC Ploiești.

Secretarul de stat Marian Petrache dorește verificarea modului în care centralele termice funcționează și sunt pregătite pentru iarnă, având în vedere faptul că în ultimii doi ani și jumătate au fost alocați aproximativ 15.000 miliarde lei pentru realizarea de investiții în vederea eficientizării funcționării centralelor termice. În acest scop se urmărește verificarea modului în care investițiile făcute în infrastructura centralelor termice vor duce la scăderea prețului de producție a energiei termice și implicit la scăderea facturilor la întreținere pentru populație.

BULETIN INFORMATIV
NR. 386 din 13 iulie 2007

TRANSPARENȚĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Internelor și Reformei Administrative este profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Internelor și Reformei Administrative supune dezbaterii publice, [proiectul Hotărârii Guvernului privind modificarea Hotărârii Guvernului nr. 1490/2004 pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare și a organigramei Inspectoratului General pentru Situații de Urgență.](#)

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: www.mira.gov.ro, precum și la Centrul de Relații cu publicul al M.I.R.A., din Piața Revoluției nr. 1 A, sector 1, București.

*
* *
*

Propunerile, sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt așteptate pe adresa de e-mail: legislatie@mira.gov.ro, până la data de **27.07.2007**.

BULETIN INFORMATIV Nr. 387 din 13 iulie 2007

Finala Campionatul național de tenis de câmp al MIRA

Cei mai buni tenismani ai Ministerului Internelor și Reformei Administrative, s-au reunit în această săptămână la Galați pentru a-și disputa cupa turneului final al Campionatului Național de Tenis de Câmp al M.I.R.A.

Competiția, care s-a desfășurat la Arenele de Tenis „Dacia” de pe Faleza Dunării, a aliniat la start peste 350 sportivi ai M.I.R.A., reprezentanți ai Poliției, Jandarmeriei, Poliției de Frontieră, Inspectoratului General pentru Situații de Urgență și ai instituțiilor de învățământ ale MIRA.

Programul competiției a fost unul foarte încărcat, partidele disputându-se simultan pe 6 terenuri aflate în incinta complexului.

Turneul s-a desfășurat pe trei categorii de vârstă – sub 35 de ani, 36-45 ani și peste 45 de ani – cu patru grupe preliminare din care s-a constituit grupa finală.

În urma desfășurării tuturor meciurilor, locurile întâi au fost ocupate de reprezentanții Jandarmeriei (cat. sub 35 de ani), Poliției de Frontieră (cat. 36-45 ani) și Inspectoratului General pentru Situații de Urgență (cat. Peste 45 de ani).

Organizatorii Campionatului au fost MIRA prin Direcția Generală Informare și Relații Publice, Inspectoratele locale de poliție, jandarmerie, poliție de frontieră și pentru situații de urgență, în colaborare cu Instituția Prefectului din Județul Galați.

Ocupanții podiumului au primit din partea reprezentanților organizatorilor cupe, medalii și diplome, în cadrul festivității de premiere care s-a desfășurat astăzi.

BULETIN INFORMATIV NR. 388 din 13 iulie 2007

TRANSPARENTĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Internelor și Reformei Administrative este profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Internelor și Reformei Administrative supune dezbaterii publice, [proiectul Hotărârii Guvernului pentru înscrierea în inventarul domeniului public al statului a unor imobile, darea în administrarea Ministerului Internelor și Reformei Administrative, respectiv trecerea acestora din domeniul public al statului în domeniul privat al acestuia](#).

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: www.mira.gov.ro, precum și la Centrul de Relații cu publicul al M.I.R.A., din Piața Revoluției nr. 1 A, sector 1, București.

*
* *
*

Propunerile, sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt așteptate pe adresa de e-mail: legislatie@mira.gov.ro, până la data de **23.07.2007**.

BULETIN INFORMATIV
Nr. 389 din 15 iulie 2007

În ziua de 16.07.2007, cadre ale Centrului de Cooperare Polițienească Internațională, împreună cu reprezentanți ai Grupului Special de Protecție și Intervenție „ACVILA”, vor realiza extrădarea în România, pe Aeroportul Internațional „Henri Coandă”- București, a 8 persoane, după cum urmează:

- de la Zurich/Elveția, va fi adus, la 16 iulie, ora 13.15,

➤ **MOTOFEANU ILIE IULIAN**, în vârstă de 39 ani, cu domiciliul în județul Teleorman, infractor recidivist împotriva căruia Tribunalul Teleorman a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 4 ani și 2 luni, pentru comiterea infracțiunii de lovituri cauzatoare de moarte.

- de la Viena/Austria, va fi adus, la 16 iulie, ora 13.25,

➤ **BEI DUMITRU**, în vârstă de 38 ani, cu domiciliul în județul Bihor, împotriva căruia Tribunalul Militar Timișoara a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani și 6 luni, pentru comiterea infracțiunii de înșelăciune.

La 11.02.1997, sus-numitul a falsificat un document (proces-verbal) de constatare a pagubelor înregistrate la un autovehicul, prejudiciind în acest mod o societate comercială cu suma de 14.800.000 lei.

- de la Roma/Italia, vor fi aduși, la 16 iulie, ora 17.15, următorii:

➤ **NICULESCU OVIDIU MIHĂIȚĂ**, în vârstă de 38 ani, cu domiciliul în București, împotriva căruia Tribunalul București a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 4 ani, pentru comiterea infracțiunii de trafic de droguri de mare risc.

În anul 1996, sus-numitul s-a deplasat în Turcia pentru a contacta un cetățean nigerian în scopul achiziționării unei cantități semnificative de droguri. Marfa constând în 1,5 kg heroină a fost adusă în România și urma să fie vândută unor cetățeni arabi contra sumei de 18 000 dolari. Sus-numitul a fost prins în flagrant de organele de poliție la 14.10.1996, când încerca, împreună cu alți trei complici, să vândă cantitatea de stupefiante.

➤ **POPESCU PETRU**, în vârstă de 30 ani, cu domiciliul în județul Brașov, împotriva căruia Judecătoria Brașov a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 4 ani, pentru comiterea infracțiunii de furt calificat.

În noaptea de 19/20.02.2004, sus-numitul a sustras din parcare a unei societăți comerciale un autoturism „Dacia 1310” în care se aflau produse alimentare în valoare de 20.000.000 lei. După comiterea faptei, bărbatul a descărcat marfa la domiciliul unui cunoscut, iar autoturismul a fost scufundat în lacul din cartierul Noua, Brașov.

➤ **CĂLDĂRARU SIMONA**, în vârstă de 30 ani, cu domiciliul în județul Bacău, infractoare recidivistă împotriva căreia Judecătoria Tg.Jiu a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 4 ani și 10 luni, pentru comiterea infracțiunii de furt calificat.

➤ **COROIU COSMIN**, în vârstă de 30 ani, cu domiciliul în județul Timiș, infractor recidivist împotriva căruia Judecătoria Timișoara a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani și 4 luni, pentru comiterea infracțiunii de furt calificat.

➤ **PIUIAN IANOȘ**, în vârstă de 26 ani, cu domiciliul în județul Brașov, împotriva căruia Judecătoria Brașov a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani și 9 luni, pentru comiterea infracțiunii de furt.

- de la Milano/Italia, va fi adus, la 16 iulie, ora 00.10.

➤ **RUSU OVIDIU**, în vârstă de 28 ani, cu domiciliul în județul Suceava, împotriva căruia Judecătoria Rădăuți a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 4 ani, pentru comiterea infracțiunii de înșelăciune.

În perioada 27.12.2004 – 07.01.2005, sus-numitul, pretinzând că îndeplinește funcția de procuror PNA și poate interveni în rezolvarea unor dosare, l-a înșelat pe B. Gheorghe cu mai multe sume de bani. Prejudiciul total cauzat de Rusu O. părții vătămate este în valoare de 9.200.000 lei.